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Communiqué de presse









Paris, le 17 Mars 2008

Lancement du premier spécialiste du vin cacher on-line
Wyyne.com !
Pour que vin cacher ne rime plus avec manque de choix ni monotonie, mais avec diversité, raffinement et plaisir, Wyyne.com ouvre ses portes sur le Net. De nombreuses références de qualité en bordeaux, bourgognes, blancs, rouges, rosés et champagnes, des coffrets cadeaux et une livraison rapide... une seule adresse : wyyne.com !
Wyyne.com, à fréquenter sans modération… et avec passion !

Le service Wyyne.com
Wyyne.com est le premier spécialiste en ligne du vin cacher en ligne. Son leitmotiv et objectif : offrir aux internautes des quatre coins de France une large sélection de vins et spiritueux cacher, français comme étrangers, en leur garantissant un service de qualité : une livraison fiable, rapide et respectueuse du Shabbat (jour de repos dans la religion juive).
En quelques clics, ils découvriront une belle sélection de Bordeaux, Bourgognes, champagnes, blancs, rouges, rosés… pour leur consommation personnelle, mais aussi pour en faire profiter famille, amis ou relations de tout ordre grâce à des coffrets-cadeaux originaux. 

Wyyne.com propose également aux entreprises toute l’élégance du vin au service de leur image :

· une offre de services sur mesure,

· des coffrets cadeaux personnalisés à l’image de l’entreprise (Carte de vœux, Logo…),
· une gestion externalisée des envois des coffrets.
A l’initiative de Wyyne.com

Wyyne.com est une SARL au capital de 15000 €. A l'origine de cette ambition, deux profils complices et complémentaires : 

· Marc Ben Chemoul (31 ans, ESC, 10 années dans les télécoms et l'e-business, une création d'entreprise à 20 ans : Workandstudy.com, Portail de l’Alternance)

Et,

· Martin Genot (45 ans, ESC, INSEAD, co-fondateur et ex-DG de Photoways.com, n°1 Européen du développement photos sur Internet).
Le site 

Le site wyyne.com repose sur une solution développée et hébergée par Clikeo. Les technologies employées : Linux Fedora, Apache, Mysql
Le vin cacher ?
Peu de différences entre le vin casher et les autres types de vins… si ce n’est le respect de certaines règles de fabrication. Le processus d’élaboration classique du vin est identique à celui de n’importe quel vin, quelques précautions en plus (nettoyage des cuves, pompes, pressoirs…) et avec, toujours, le contrôle des délégués rabbiniques (Les Shomrim), en collaboration avec le producteur, mandaté par le consistoire de Paris ou autres instances habilitées.
Chaque bouteille cachère porte quatre signes de cacheroute : le logo du « Beth Din » et la mention « cacher Le Pessah » ou le logo « KBDP » sur le bouchon, l’étiquette, la capsule et la collerette.
Le marché du vin cacher en quelques lignes

Le vin cacher revêt à l’origine un caractère sacré pour les juifs. Longtemps réservé au rituel de la prière, le vin s’inscrit aujourd’hui, et de plus en plus, dans une volonté de profiter pleinement des arts de la table. 

De quelques vins de table il y a encore une quinzaine d’années, le vin cacher compte désormais de grands crus, tels que Smith Haut Lafitte, Léoville Poyferré, Valandraud pour les Bordeaux, Batard Montrachet, Clos de Vougeot pour les Bourgognes. 

On compte également une large gamme de vins du monde : Australie Chili, USA…, et des vins d’Israël Yatir Forest, Domaine Castel…désormais reconnu par les plus grands critiques.

Quelques chiffres : 

· Une production française de près de 5 millions de bouteilles de vin par an et 500 000 de champagne, pour un marché estimé à 40/50M€, réparti en 1500 références.

· Un marché américain de près de 150M€ en constante hausse.

· Un marché israélien de plus de 100M€ en forte croissance.
Clin d’œil…

Chacun l’aura compris, et bien que la prononciation soit différente, Wyyne fait allusion à Wine (vin en anglais)… mais pourquoi deux « y » ? Parce que la mode est aux doubles voyelles sur le Net ? Eh non ! La réponse est ailleurs : « yayin » (prononciation française de « vin » en hébreu), s’écrit sans voyelle généralement en hébreu et devient donc « yyn » ! 
Nous sommes à votre disposition pour plus de renseignements ou une éventuelle demande d'interview.
Contact : Marc Ben Chemoul

Mobile : 06 62 84 60 42

Fixe : 01 48 59 01 38

marcbenchemoul@wyyne.com
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Wyyne, Le premier spécialiste du vin cacher sur Internet
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- L’abus d’alcool est dangereux pour la santé – Sachez consommer avec modération -
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